
 

 1 

 

     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                   ΠΑΤΡΑ, 21 Φεβρουαρίου 2014 

 Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής                    Αρ. πρωτ.40575/393 

Ταχ. Δ/νση: : ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32                                & σχετ. 40616/396 

264 41  Πάτρα   

Τηλέφωνο: 2613 613517-8 

e-mail: koin.oik@pde.gov.gr  ΠΡΟΣ: Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 

1)Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Αιτωλ/νίας 

2)Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ΠΕ 

Αιτωλ/νίας 

Διοικητήριο 30200 Μεσολόγγι 

 

 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ΄ αριθμ. 138/2014 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

Σχετ.1)το υπ΄αριθμ. 36198/83/6-2-2014  έγγραφο του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Αιτωλ/νίας 

2) το υπ΄ αριθμ. 36004/3130/6-2-2014 έγγραφο της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 

ΠΕ Αιτωλ/νίας 

3) η υπ’ αριθμ. 36833/3215/6-2-2014 εισήγηση της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 

ΠΕ Αιτωλ/νίας 

 

Σας διαβιβάζουμε την υπ΄ αριθμ. 138/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση διεξαγωγής, κατάρτιση των όρων της 

διακήρυξης και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για την μίσθωση του ιχθυοτροφείου 

λιμνοθάλασσας Ρούγας περιοχής Παλιαμπέλων Ακτίου Βόνιτσας», για τις δικές σας ενέργειες. 

 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής     

      

 

Χρήστος Χριστοδουλόπουλος  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ  
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 7/2014 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ∆ΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

 

Στην Πάτρα (στην έδρα της Περιφέρειας, Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32), σήµερα την 17η 

Φεβρουαρίου 2014, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 12.30 µ.µ., συνήλθε η Οικονοµική Επιτροπή της 

Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθµ. 44002/419/13-2-2014 νόµιµη 

πρόσκληση του προέδρου της η όποια δόθηκε στα µέλη της Επιτροπής. Στην συνεδρίαση 

παραβρέθηκαν οι: 

 

1. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος, Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής 

2. Σταρακά Χριστίνα- Αντιπρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής  

3. Αυγέρης Σάββας - µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

4. Μιχαλόπουλος Νικόλαος - µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

5. Τσάνης Νικόλαος – µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

6. Καραπάνος Γεώργιος- µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

7. Σταυρόπουλος Χρήστος- µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

8. Μπουχάγιερ Αριστείδης- αν. µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

 

και η γραµµατέας της Οικονοµικής Επιτροπής, Ελισάβετ Κανελλοπούλου, υπάλληλος της 

Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας. 

 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε αν και νοµίµως προσκλήθηκε ο Περιφερειακός Σύµβουλος 

κος Τρύφωνας Φωτόπουλος.  

 

Αφού διαπιστώθηκε η νόµιµη απαρτία ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

 

Αρ. Απόφασης 138/2014  
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Ακολούθως ο πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 24ο θέµα της ηµερησίας διάταξης, µε 

τίτλο: 

 «Έγκριση διεξαγωγής, κατάρτιση των όρων της διακήρυξης και συγκρότηση επιτροπής 

διαγωνισµού για την µίσθωση του ιχθυοτροφείου λιµνοθάλασσας Ρούγας περιοχής 

Παλιαµπέλων Ακτίου Βόνιτσας».  

 

Ο πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής προκειµένου να ενηµερώσει τα µέλη της επιτροπής 

παρέθεσε την υπ΄αριθµ. 36833/3215/6-2-2014 εισήγηση της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας και Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε η οποία αναφέρει αναλυτικά τα 

κάτωθι: 

 «Σύµφωνα µε τον ν.420/70 αρ.35    «Η εκµετάλλευσις των ιχθυοτροφών εν γένει υδάτων 

(δηµοσίων ιχθυοτροφείων, χθυοτρόφων λιµνών και ποταµών, θαλασσίων παραλιακών χώρων) γίνεται 

κατά τας διατάξεις του παρόντος Τµήµατος και ειδικώτερον: α) ∆ι' εκµισθώσεις δια δηµοπρασίας 

κατά τας διατάξεις του Κεφαλαίου Β'. β) ∆ι' εκµισθώσεως εις αλιευτικούς συνεταιρισµούς άνευ 

δηµοπρασίας δι' απ' ευθείας συµβάσεως κατά τας διατάξεις του Κεφαλαίου Γ'. γ) ∆ι' απευθείας υπό 

του ∆ηµοσίου εκµεταλλεύσεως κατά τας διατάξεις του Κεφαλαίου ∆'. δ) Κατά τας περί ειδικών 

περιπτώσεων διατάξεις του Κεφαλαίου Ε'.» 

Σε περίπτωση που επιλεγεί η διαδικασία της δηµοπρασίας αυτή γίνεται σύµφωνα µε το 

αρ.39 του ν. 420/1970 Α.Κ. «1.Η εκµίσθωσις των ιχθυοτρόφων εν γένει υδάτων ενεργείται 

δια δηµοπρασίας. 2. ∆ια ∆/των εκδιδοµένων επί τη προτάσει του Υπουργού Γεωργίας 

ρυθµίζονται τα της δια δηµοπρασίας εκµισθώσεως. 3. Θαλάσσιοι παραλιακοί χώροι, κατάλληλοι 

δια την τοποθέτησιν µονίµων ή ηµιµονίµων αλιευτικών εργαλείων οιουδήποτε τύπου, δύναται να 

εκµισθούνται κατά τα εν παρ. 1 και 2 του παρόντος άρθρου, δια χρονικόν διάστηµα µέχρι 

ετών, επί σκοπώ ενεργείας αλιείας δια των εργαλείων τούτων και µόνον. ∆ια τους 

εκµισθουµένους, ως άνω, θαλασσίους παραλιακούς χώρους, ισχύει προστατευτικής ζώνη, 

οριζοµένη υπό των οικείων διακηρύξεων, εκτεινοµένη µέχρι 500µέτρων πέριξ του 

τοποθετουµένου αλιευτικού εργαλείου τύπου θυννείου ή συναφούς. Η προστατευτική αύτη ζώνη 

ισχύει µόνον εφ' όσον το σχετικόν εργαλείον είναι εστηµένον και εν λειτουργία, απαγορεύεται 

δεν εντός ταύτης ενέργεια οιαδήποτε αλιείας παρά πάντος, µηδέ του µισθωτού της θέσεως 

εξαιρουµένου. Κατά το υπόλοιπον διάστηµα, επιτρέπεται η αλιεία εις πάντα, τόσον εις την 

προστατευτικήν ζώνην, όσον και εις αυτήν την εκµισθωθείσαν θέσιν. 4. Εις τας κατά τας 

προηγουµένας παραγράφους ενεργουµένας δηµοπρασίας δύναται να προτιµώνται επί ίσοις όροις 

αλιευτικοί συνεταιρισµοί, εφ' όσον εγγυάται δι' αυτούς αναγνωρισµένη Τράπεζα εν Ελλάδι.» 

Σε περίπτωση που επιλεγεί η διαδικασία της απευθείας µίσθωσης σε αλιευτικό 

συνεταιρισµό έχει εφαρµογή το αρ.50 του ν. 420/1970 «1. Το ∆ηµόσιον δύναται να εκµισθοί 

τα ιχθυοτρόφα εν γένει ύδατα άνευ δηµοπρασίας, προς αλιευτικούς συνεταιρισµούς της 

περιφερείας των υδάτων τούτων, δι' απ' ευθείας συµβάσεως και δια χρονικόν διάστηµα µέχρι 5 

ετών, εφ' όσων εγγυάται υπέρ αυτών ανεγνωρισµένη Τράπεζα εν Ελλάδι ότι οι ρηθέντες 

συνεταιρισµοί θα εκπληρώσουν τας εκ της συµβάσεως υποχρεώσεις των. 2. Αι κατά την 

προηγουµένην παράγραφον συµβάσεις δύναται να έχουν διάρκειαν µέχρι 10 ετών, εφ' όσον 

αύται αφορούν αναµίσθωσιν προς τον αυτόν συνεταιρισµόν. 3. ∆ια την κατάρτισιν των ανωτέρω 

ΑΔΑ: ΒΙΕΩ7Λ6-73Α



 

 4 

συµβάσεων το ∆ηµόσιον εκπροσωπείται υπό του Υπουργού Γεωργίας. " 4. Στις περιπτώσεις 

που η εκµετάλλευση ιχθυοτρόφων υδάτων εντάσσεται σε αναπτυξιακούς νόµους ή προγράµµατα 

µε εθνική ή µε κοινοτική χρηµατοδότηση τα ανωτέρω χρονικά διαστήµατα µπορεί να ορίζονται 

µέχρι και το διπλάσιο".» 

 

Με βάση τα ανωτέρω άρθρα κατ’ αρχή πρέπει να επιλεγεί αν θα ακολουθηθεί η 

διαδικασία του αρ.39 του ν. 420/70 οπότε σε αυτή την περίπτωση µπορεί να συµµετέχει 

οποιοδήποτε νοµικό η φυσικό πρόσωπο ή σε περίπτωση επιλογής της διαδικασίας του αρ.50 

τουν.420/1970 η µίσθωση γίνεται σε αλιευτικό συνεταιρισµό  

Σε αυτή την περίπτωση  το µίσθωµα ορίζεται σύµφωνα µε το αρ.51 του ν420/70 "1. Το 

ετήσιο µίσθωµα για την εκµίσθωση δηµόσιων ιχθυοτρόφων υδάτων σε αλιευτικούς 

συνεταιρισµούς συνίσταται σε ποσοστό: α) στα αλιεύµατα του µισθωµένου ιχθυοτρόφου ύδατος 

που αλιεύονται καθηµερινά από το µισθωτή αλιευτικό συνεταιρισµό και β) στις αποδόσεις των 

ελεύθερων αλιέων προς το µισθωτή αλιευτικό συνεταιρισµό, όταν επιτρέπεται ελεύθερη αλιεία 

στο µίσθιο. Τα ποσοστά αυτά ορίζονται στη σύµβαση µίσθωσης και είναι τουλάχιστο 10% της 

καθηµερινής παραγωγής αλιευµάτων του µισθωτή αλιευτικού συνεταιρισµού και 10% των 

αποδόσεων (αξία αλιευµάτων) των ελεύθερον αλιέων προς το µισθωτή συνεταιρισµό. Οι 

αποδόσεις των ελεύθερον αλιέων δεν µπορεί να είναι κατώτερες του 10% της αξίας της 

παραγωγής που αλιεύεται από αυτούς. 2. Στη σύµβαση µίσθωσης των ιχθυοτρόφων υδάτων 

εκτός των άλλων ορίζονται: α) Κατώτατη ετήσια ποσότητα αλιευµάτων και αξία αυτής, που 

υπολογίζεται µε βάση την παραγωγή του µισθίου των προηγούµενων ετών. β) Υποχρέωση του 

µισθωτή για καταβολή υπέρ του ∆ηµοσίου ποσοστού 5% της αξίας της καθηµερινά αλιευόµενης 

παραγωγής του µισθίου.»  

Σύµφωνα µε την 198/2005 απόφαση του Ν.Σ.Κ. αν κατά την διαδικασία του αρ.50 

ν.420/70 εκδηλωθεί πέραν του ενός ενδιαφέρον από αλιευτικό συνεταιρισµό τότε θα πρέπει να 

διενεργηθεί διαδικασία δηµοπρασίας µεταξύ των συνεταιρισµών αυτών. 

Με βάση τα ανωτέρω η υπηρεσία µας εισηγείται τα ακόλουθα: 

Η λιµνοθάλασσα αυτή  καταλαµβάνει έκταση περίπου 600-800 στρέµµατα.  

Την περίοδο 2009-2014 είναι  µισθωµένη µε δηµοπρασία  µε συµµετοχή οποιουδήποτε 

ενδιαφερόµενου σύµφωνα µε το αρ.39 του 420/70 και µε ετήσιο µίσθωµα 3.600.  

Προτείνεται να ακολουθηθεί η διαδικασία του αρ.39 του ν.420/1970 και µε αρχική τιµή 

έναρξης της δηµοπρασίας το ετήσιο ποσό των 2500 € λαµβάνοντας υπόψη την τρέχουσα 

οικονοµική συγκυρία έναντι του έτους 2009. 

Με βάση τα ανωτέρω σας υποβάλλουµε σχέδιο διακήρυξης». 

 

Στη συνέχεια σύµφωνα µε το άρθρο 26 του ν. 4024/2011, ο πρόεδρος έδωσε το λόγο στην 

κα Σταρακά Περιφερειακή Σύµβουλο και µέλος της Επιτροπής και της ζήτησε να εκφωνήσει 

12 αριθµούς από κατάσταση µε τους υπαλλήλους της ∆/νσης Αγροτικής Οικονοµίας και 

Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας που πληρούν όλες τις 

νόµιµες προϋποθέσεις συµµετοχής στα εν λόγω συλλογικά όργανα, της οποίας δεν γνώριζε 

την αντιστοιχία ονοµάτων και αριθµών προκειµένου να προκύψουν τα τρία µέλη της 
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επιτροπής διαγωνισµού µε τους αναπληρωτές τους καθώς και τα τρία µέλη της επιτροπής 

ενστάσεων µε τους αναπληρωτές τους.  

 

Κατόπιν των παραπάνω τα µέλη της επιτροπής του διαγωνισµού έχουν ως εξής: 

Τακτικά µέλη 

(Νο 2)Παρπούρα Άλκηστις Χρυσάνθη, ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 6) Ασηµακόπουλος Νικόλαος, ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 1) ∆εληγιάννης Παναγιώτης, ΠΕ ∆ιοικητικού Οικονοµικού, υπάλληλος της ∆/νσης 

Αγροτικής Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

 

Αναπληρωµατικά µέλη 

(Νο 14) Παναγιωτόπουλος Χρήστος ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 18) Τριανταφύλλου Γρηγόριος ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 22) Θεοφιλάτος Θωµάς ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας, υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

 

Κατόπιν των παραπάνω τα µέλη της επιτροπής του ενστάσεων διαγωνισµού έχουν ως εξής: 

Τακτικά µέλη 

(Νο 4) Κρινής Ιωάννης , ΠΕ Γεωτεχνικών , προϊστάµενος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 8) Κολοβού Γεωργία ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής Οικονοµίας 

& Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 12) Κωνσταντοπούλου Ελένη ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 
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Αναπληρωµατικά µέλη 

(Νο 10) Κουµπουλη ∆ανάη, ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 16) Τασόπουλος Σωκράτης, ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 20) Φραγκούλη Ρεγγίνα, ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

 

Η Οικονοµική επιτροπή αφού άκουσε τον πρόεδρο και τους λοιπούς οµιλητές που ανέπτυξαν 

τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και λαµβάνοντας υπόψη: 

• Τις διατάξεις των άρθρων 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 

(ΦΕΚ.87Α’/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης» περί Σύστασης και 

Συγκρότησης Περιφερειών, όπως τροποποιήθηκαν µε το άρθρο 5 του ν.4071/2012 

«Ρυθµίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωµένη 

διοίκηση, Ενσωµάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ » 

• την υπ’ αριθ. 2/2013 απόφαση του Περιφερειακού Συµβουλίου αναφορικά µε την 

εκλογή τακτικών αναπληρωµατικών µελών της Οικονοµικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας  

• την αριθµ. 1/2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής της Περιφέρειας ∆υτικής 

Ελλάδας σχετικά µε την εκλογή Αντιπροέδρου 

• την αριθµ. 46010/928/19-2-2013 απόφαση του Περιφερειάρχη ∆υτικής Ελλάδας 

σχετικά µε τον ορισµό Προέδρου της Οικονοµικής Επιτροπής 

• Το Π.∆. 132/2010 «Οργανισµός της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 

225Α’/27.12.2010). 

• Το υπ΄αριθ. 463/τ΄Β/26-2-2013 ΦΕΚ περί ανάθεσης άσκησης τοµέων αρµοδιοτήτων 

στους εκλεγµένους Αντιπεριφερειάρχες και τους Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν 

από τον Περιφερειάρχη της Περιφέρειας ∆υτικής Ελλάδας 
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• Το άρθρο 26 τουν. 4024/2011 9 ΦΕΚ 226/Α’ /27-10-2011 «Συνταξιοδοτικές 

ρυθµίσεις, ενιαίο µισθολόγιο –βαθµολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις, 

εφαρµογής του µεσοπρόθεσµου πλαισίου δηµοσιονοµικής στρατηγικής 2012-2015». 

• Την υπ΄αριθµ. ∆ΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21526/4-11-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου 

∆ιοικητικής Μεταρρύθµισης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης. 

• Τη διεξαγωγή της κλήρωσης 

• το υπ΄αριθµ. 36198/83/6-2-2014  έγγραφο του Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Αιτωλ/νίας 

• το υπ΄ αριθµ. 36004/3130/6-2-2014 έγγραφο της ∆/νσης Αγροτικής Οικονοµίας 

και Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας 

• την υπ’ αριθµ. 36833/3215/6-2-2014 εισήγηση της ∆/νσης Αγροτικής Οικονοµίας 

και Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας 

 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Α. Εγκρίνει τη διεξαγωγή διαγωνισµού για την µίσθωση του ιχθυοτροφείου 

λιµνοθάλασσας Ρούγας περιοχής Παλιαµπέλων Ακτίου Βόνιτσας µε τη διαδικασία του αρ.39 

του ν.420/1970 και µε αρχική τιµή έναρξης της δηµοπρασίας το ετήσιο ποσό των 2500 €. 

 

Β. Καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης όπως αυτή υποβάλλεται συνηµµένα και 

αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσας.  

 

Γ. Συγκροτεί την επιτροπή του διαγωνισµού ως εξής: 

Τακτικά µέλη 

(Νο 2)Παρπούρα Άλκηστις Χρυσάνθη, ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 6) Ασηµακόπουλος Νικόλαος, ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 1) ∆εληγιάννης Παναγιώτης, ΠΕ ∆ιοικητικού Οικονοµικού, υπάλληλος της ∆/νσης 

Αγροτικής Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 
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Αναπληρωµατικά µέλη 

(Νο 14) Παναγιωτόπουλος Χρήστος ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 18) Τριανταφύλλου Γρηγόριος ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 22) Θεοφιλάτος Θωµάς ΤΕ Τεχνολόγων Γεωπονίας,  υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

 

∆. Συγκροτεί την επιτροπή ενστάσεων του διαγωνισµού  ως εξής: 

Τακτικά µέλη 

(Νο 4) Κρινής Ιωάννης, ΠΕ Γεωτεχνικών , προϊστάµενος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 8) Κολοβού Γεωργία ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής Οικονοµίας 

& Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 12) Κωνσταντοπούλου Ελένη ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

 

Αναπληρωµατικά µέλη 

(Νο 10) Κουµπουλη ∆ανάη, ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 16) Τασόπουλος Σωκράτης, ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

(Νο 20) Φραγκούλη Ρεγγίνα, ΠΕ Γεωτεχνικών , υπάλληλος της ∆/νσης Αγροτικής 

Οικονοµίας & Κτηνιατρικής ΠΕ Αιτωλ/νίας της Π∆Ε 

 

 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , υπογράφεται ως 

ακολούθως.  
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Ο Πρόεδρος 

 

 

Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 

 

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

        ΤΑ ΜΕΛΗ                       

 

Ακριβές απόσπασµα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονοµικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

∆υτικής Ελλάδας.  

Η Γραµµατέας  

 

 

Ελισάβετ Κανελλοπούλου 
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